

09.08.97

Королева - Наташа



Фото Руслана РОЩУЛКИНА

Наташа ПАРАШЮТОВА

махнула юбкой. Сбежался весь Израиль

Вер. Мисюва - 1997 - 9 аба - с 8

Наташа Королева, нежно любимая в тусовке ЗОЯ. Это — Змея Особо Ядовитая. Так поп-артисты любя нарекают друг друга. То, что Наташу в поп-кругах любят, говорю без всякой иронии. Я слышала, как Игорь



едавно Королева вернулась из гастролей по Израилю, где, как оказалось, ее любят и узнают на улицах: «Рашен стар! — дескать. Видели вас по Рашен Ти Ви!». «Нет, это не я! Это какая-то ошибка!» — возмущалась Наташа на не менее чистом, чем у израильтян английском. От спящего израильского солнца и любопытных взглядов русалочка скрывалась за темными очками и за спинами своего директора Марины Наринской и фотографа Руслана Рощупкина. Но и это не помогало. Многочисленная израильская семья на пляже устроила охоту за Королевой. Сначала они по одному как бы невзначай перебрались на дикий пляж, где загорала Наташа. Потом собравшись в кружок, стали исподтишка

снимать ее на видеокамеру. «Этого еще не хватало!» — фыркнула Королева и отправилась со своей группой поддержки в парк детских аттракционов.

По дороге незадачливый парашютист чуть не свалился прямо к Наташиным ножкам. А вот этого мне как раз и не хватало! — решила рашен стар и повела свой отряд в гору, где находилась парашютная база. Отговаривать ее было бесполезно. А вдруг навернешься? — пугали сподвижники. С чего бы это? Подумаешь, лети себе и за веревочки дергай! — ответствовала упрямая Наташа.

На базе вышла одна неувязочка. Королева пришла летать в пляжных шлепанцах, а техника безопасности парашютного спорта требует обуви на жесткой подошве. Пришлось оставить шлепки на старте, а вместо них надеть специальные боты, которые были на несколько размеров больше маленькой Наташиной ножки. «Боже, какая я дура! — шептала Наташа. — На босу ногу! Здравствуй, грибок!». Инструктор-израильтянин, увидев мощное сопровождение новообращенной парашютистки с фото- и видеокамерами, из-за которых блестели

испуганные глаза, понял, что лететь собралась не кто-нибудь — звезда. И со всех ног бросился страховать Наташу. Приземление на землю обетованную состоялось под возторженный вопль поп-артистки: «Я сделала это!».

Вслед за парашютизмом, Наташа освоила верховую езду. И оседлала ослика, единственного, встреченного ею за неделю пребывания в Израиле в городке Натания. Два местных мальчика с удовольствием предоставили в Наташино пользование своего славного ушастика за 10 шекелей... А излюбленным Наташиным увлечением стали прыжки на пружинистом коньке в парке детских аттракционов.

Еще рашен стар однажды перед входом в ресторан ступила на решетку, из-под которой вырывались потоки воздуха, поднимавшие вверх все, что могло подняться. Справившись с юбкой, Наташа устроила на решетке шоу. Израильский люд вылупил на русалочку, как некогда глазели на прелести Мерилин Монро в разлетающейся юбке. Наташа смутилась и убежала.

Анжелика ВЕРЕВКИНА

Николаев называл свою Наташку Кораблевой. Теперь наверняка будет дразнить ее Парашютовой. Русалочка уже давно пустилась в одиночное плавание и сама бороздит просторы поп-океана без страховки своего супруга-дельфина. И на гастроли Наташа тоже ездит сама. В «Шереметьево-2» двоюродный брат Наташи Максим случайно сдал в багаж ее знаменитый желтый чемоданчик. «Что ты наделал? — заголосила звезда, когда обнаружила пропажу. — Как же я полечу без своего талисмана?». Работа сотрудников «Ш-2» была парализована, пока чемоданчик не вернули хозяйке.

